

Ügyiratszám: VIN/66-2/2020.

Jegyzőkönyv

Készült: Vindornyalak Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2020. június 26. napján megtartott rendkívüli, nyilvános üléséről.

Az ülés helye: Hertelendy Kúria díszterme, 8353 Vindornyalak, Bástya tér 2.

Jelen vannak: Kovács János polgármester
Hertelendy Károly képviselő

Tanácskozási joggal jelen van: Lukács Ágnes jegyző
Dr. Bene László jegyzőkönyvvezető

Kovács János polgármester köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés 2 fővel határozatképes, az ülést 09.00 órakor megnyitja. Ismerteti a napirendi pontot a kiküldött meghívó szerint.

Javasolt napirend:

1. A 2020. évi lakossági víz- és csatornaszolgáltatás támogatására pályázat benyújtása

Előterjesztő: Kovács János polgármester

Kovács János polgármester: megkérdezi, van-e további javaslat, amit tárgyalni kellene? További napirendi javaslat nem hangzott el, Kovács János polgármester feltette szavazásra az ismertetett napirendi javaslatot.

A Képviselő-testület 2 igen szavazattal, alakszerű határozathozatal nélkül, a napirendet elfogadta.

A NAPIREND TÁRGYALÁSA:

1. A 2020. évi lakossági víz- és csatornaszolgáltatás támogatására pályázat benyújtása

Előterjesztő: Kovács János polgármester

Vindornyalak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete

8353 Vindornyalak, Bástya tér 2.

Tel.: 83/370-001

Kovács János polgármester: 2020. június 5-én a vízgazdálkodásért felelős miniszter – a pénzügyminiszterrel és az emberi erőforrások miniszterével egyetértésben – pályázatot hirdetett a Magyarország 2020. évi központi költségvetéséről szóló 2019. évi LXXI. törvény 3. számú melléklet I. 1. pont szerinti Lakossági víz- és csatornaszolgáltatás támogatásra.

A pályázat célja azon települések támogatása, ahol a víziközmű-szolgáltató által végzett lakossági közműves ivóvízellátás, a szennyvízelvezetés és tisztítás költségei a víziközmű-szolgáltatásból származó lakossági felhasználásból származó árbevétel jelentősen meghaladják.

A pályázat benyújtásának határideje: 2020. július 6.

A pályázat előkészítésének közreműködője a DRV Zrt.

Javasolja, hogy kerüljön benyújtásra idén is a pályázat. 2019. évben is nyertek 632.100.-Ft-ot. Ennyi állami támogatással került csökkentésre a lakossági díj. Kéri, fogadják el a határozati javaslatot.

További vélemény, kérdés nem hangzott el, Kovács János polgármester feltette szavazásra a határozati javaslatot

A Képviselő-testület 2 igen szavazattal - ellenszavazat és tartózkodás nélkül – meghozta a következő határozatot.

Vindornyalak Község Önkormányzata Képviselő-testületének 34/2020. (VI. 26.) önkormányzati határozata

Vindornyalak Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 2020. évi lakossági víz- és csatornaszolgáltatás támogatására pályázatot nyújt be a Magyar Államkincstár felé.

A képviselő-testület meghatalmazza a polgármestert az állami támogatás igénylésének benyújtására és a pályázattal kapcsolatos teendők lebonyolítására.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

Mivel több napirendi pont és hozzászólás nem volt, Kovács János polgármester megköszönte a munkát és 09 óra 10 perckor az ülést bezárta.

Kmf.


Kovács János
polgármester




Lukács Ágnes
jegyző